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「臨地実習に関連したストレスマネジメント」内容はわかりやすかったですか 

「臨地実習に関連したストレスマネジメント」満足できる内容でしたか 

「臨地実習に関連したストレスマネジメント」学んだことを実際に活用することができそうですか 

「コミュニケーションスキル・コーチング」内容はわかりやすかったですか 

「コミュニケーションスキル・コーチング」満足できる内容でしたか 

「コミュニケーションスキル・コーチング」学んだことを実際に活用することができそうですか 

教員へのシャドウイングの体験は、教育的関わりについて考える機会になりましたか 

ｼｬﾄﾞｳｲﾝｸﾞは満足できる内容でしたか 

シャドウイングで学んだことを実際に活用することができそうですか 

「グループワーク」積極的に参加できましたか 

「グループワーク」満足できる内容でしたか 

.
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とても まあまあ あまり まったく 未回答 


